

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 29.01.2024**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 133/23.01.2024 (nr. lucrare 56/13901).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 21 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2023. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Ilie Monica Cezarina.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 28.12.2023. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

**36.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 105/28.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare Centru Social Integrat pentru Persoane Vârstnice și Cantină de Ajutor Social”

**37.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 107/14.03.2022 privind aprobarea proiectului „Amenajare Centru Social Integrat pentru Persoane Vârstnice și Cantină de Ajutor Social”

**38.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 175/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. F, str. Calea Domnească, nr. 226, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

**39.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 176/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. G, str. Calea Domnească, nr. 228, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

- 40.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 177/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. H, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 41.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 178/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A5, sc. I, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 42.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 179/28.04.2023 aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe - A5, sc. J, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 43.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 180/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G1, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 44.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 181/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G2, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 45.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 182/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G3, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 46.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 183/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe - G4, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”
- 47.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, Târgoviște”
- 48.** Proiect de hotărâre privind acordarea unei facilități Societății COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A. pentru realizarea proiectului „DB-CL-08 Reabilitarea și extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în Târgoviște, Aninoasa, Șotânga, Ulmi”
- 49.** Proiect de hotărâre privind stabilirea regimului juridic al bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea transportului public urban prin

achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesare transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște”

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările menționate anterior. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Târgoviște și a caietelor de sarcini pentru activitățile ce compun serviciul public de salubritate

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 13.**

**2.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea regulamentului Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân al municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 5.**

**3.** Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru”, 8 voturi împotriva: Boziera Cosmin Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan Iulian, Stefan Loredana și Tică Dan Alexandru și o abținere – Oprea David Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 16.**

**4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Modernizare, reabilitare și dotare Grădinița cu program prelungit nr. 1 Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 17.**

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, consolidarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din Târgoviște, județul Dâmbovița” - situat în str. Calea Domnească, nr. 184

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 34**

**6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

„Modernizarea și reabilitarea străzilor Hipodromului, Profesor Valerică Dumitrescu și Cocorilor”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 6**

**7.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 1/05.01.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Matei Basarab din Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 21.**

**8.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 2/05.01.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Mihai Viteazul din Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Dl. Tică menționează că la Școala Mihai Viteazul sunt probleme la ultimul etaj al clădirii, pereții fiind deteriorați și dorește să știe dacă aceste proiecte mai sunt în garanție. Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, precizează că proiectele sunt în garanție, iar constructorul a fost notificat, dar a nu a existat un răspuns din partea acestuia. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 23.**

**9.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 99/30.03.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea Grădiniței cu program prelungit Rază de Soare din Târgoviște, jud. Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 24.**

**10.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 482/17.12.2018 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere, Etapa I”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 7.**

Dl. Primar aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că Municipiul Târgoviște a desfășurat investiții pe Programul Operațional Regional în valoare de 290 milioane lei, cu această sumă situându-se pe primul loc în Regiunea Sud-Muntenia și consideră că este un succes al autorității publice locale și al Consiliului Local Municipal Târgoviște, care a aprobat hotărârile aferente fiecărui obiectiv de investiții.

Dl. Primar mai precizează că există un singur proiect etapizat desfășurat pe Programul Operațional Regional - Școala Gimnazială Tudor Vladimirescu, proiect ce urmează a fi finalizat la sfârșitul acestui an.

Dl. Primar menționează că Programul Operațional Regional – Programul Sud-Muntenia va putea fi accesat în continuare, deoarece Municipiul Târgoviște nu are proiecte cu valoare mare nefinalizate și precizează că dacă ar fi existat această situație sumele atase prin program ar fi fost diminuate cu valoarea lucrărilor nefinalizate în alte proiecte.

**11.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 162/28.03.2019 privind aprobarea documentației faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Restaurarea, consolidarea, protecția, conservarea și punerea în valoare a monumentului Poarta Dealu – Vânătorilor (DB-II-m-A-17214) din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 8.**

**12.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 304/29.07.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului „Reabilitare și modernizare stadionul Municipal Eugen Popescu din Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și 6 abțineri: Bozieru Cosmin Petruț, Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan Iulian, Stefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 11.**

**13.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 208/26.05.2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Extinderea rețelei de iluminat public pe strada prof. Cornel Popa din Municipiul Târgoviște”

Dl. Primar precizează că finanțarea pentru acest proiect, ca și cea pentru proiectele „Extinderea rețelei de iluminat public pe Bulevardul Eroilor din Municipiul Târgoviște” și „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, Târgoviște” este nerambursabilă și a fost acordată prin Legea bugetului de stat de anul acesta. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 25.**

**14.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 209/26.05.2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Extinderea rețelei de iluminat public pe Bulevardul Eroilor din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 26.**

**15.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 456/21.12.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a

Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Dna. Ștefan Loredana nu participă la dezbateri și la vot. Cvorumul este de 20 de consilieri. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 12.**

**16.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 14.**

**17.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 202/05.05.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Voievodul Mircea din Târgoviște, județul Dâmbovița” corpurile C1, C12, C16, C18

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 15.**

**18.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 184/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J2, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 18.**

**19.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 185/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J3, sc. A, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dl. Tică amintește că a solicitat în trecut o listă de priorități pentru blocuri, dar la acel moment nu mai existau solicitări de reabilitare și dorește să știe dacă în prezent există o astfel de listă, dacă poate intra în posesia acesteia și care este modalitatea de selecție a blocurilor. Dl. Primar precizează că la stabilirea listei de priorități este respectată ordinea de prioritate la înregistrare și maturitatea documentațiilor. De asemenea, mai precizează că au fost situații în care o asociație de proprietari a depus dosar, au fost cerute clarificări sau acordul de voință, dar nu au fost primite documentele solicitate, motiv pentru care demersurile nu au mai continuat. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 19.**

**20.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 186/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J3, sc. B, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 20.**

**21.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 187/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J4, sc. A, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 22.**

**22.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 188/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J4, sc. B, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 29.**

**23.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 189/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J5, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 33**

**24.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de transport județean prin modernizarea DJ 712 (Pucioasa – Brănești – Vulcana Pandele – Șotânga - Târgoviște), DJ 720 C (Gura Ocniței – Ocnița) și DJ 720A (Gura Ocniței – Adâncă – Bucșani – Mărcești – Finta – Postârnațu – DN 1A)”, a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat

Dl. Primar precizează că este un proiect desfășurat de Consiliul Județean Dâmbovița, important pentru Municipiul Târgoviște deoarece implică refacerea tronsonului Șotânga – Târgoviște, ceea ce va duce la modernizarea intrării în Municipiul Târgoviște și nu implică cheltuieli din partea municipalității. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și 2 abțineri: Bozieru Cosmin Petruț și Oprea David Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 35**

## 25. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

**25.1** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hale producție (hală depozitare și hală producție panouri structurate termoizolante) și spații birouri P+1E”, Târgoviște, str. Gib Constantin, nr. 58, județ Dâmbovița beneficiar societatea GLULAM S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 37.**

**25.2** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Demolare locuință existentă, construire locuință S+P+1, refacere împrejmuire și bransamente utilități”, Târgoviște, str. Justiției, nr. 10, județ Dâmbovița, beneficiar Petrescu Radu Iustin

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 39.**

**26.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație, Rotary Club Târgoviște și Asociația Clubul Sportiv Contratimp, în vederea organizării și desfășurării competiției de înot „Cupa ROTARY&CONTRATIMP”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 40.**

**27.** Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Matei Basarab din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 43.**

**28.** Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Mihai Viteazul din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 27.**

**29.** Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea Grădiniței cu program prelungit Rază de Soare din Târgoviște, jud. Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 28.**



**30.** Proiect de hotărâre privind stabilirea regimului juridic al bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I”

Dl. Tică precizează că prețurile unor bunuri care aparțin acestui obiectiv sunt foarte mari și dă exemple (3 buc. cișmea – 18296 lei, ansamblu fitness – elemente fitness tip bare de tracțiune 154.700 lei, gard împrejmuire 241.874,64 lei). Dl. Primar precizează că este vorba despre gardul de împrejmuire al întregii suprafețe a parcului de 10 hectare, iar prețul menționat pentru ansamblul fitness se referă la un întreg ansamblu și nu doar la o bară de tracțiuni. Dl. Rădulescu precizează că prețurile bunurilor au fost stabilite în urma achizițiilor publice, din toate ofertele depuse fiind aleasă cea cu prețul cel mai mic.

Dl. Cotinescu și dl. Tică doresc să le fie puse la dispoziție imagini și fișe tehnice ale anumitor bunuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 30.**

**31.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 31.**

**32.** Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al Municipiului Târgoviște a sistemului pentru managementul flotei (Sisteme ITS) și a sistemului e-ticketing destinat transportului public urban de călători în Municipiul Târgoviște, în cadrul proiectului „Completarea parcului auto din Municipiul Târgoviște prin achiziționarea de vehicule ecologice destinate transportului public urban”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 47.**

**33.** Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului chiriei pentru anul 2024, actualizat cu rata inflației, pentru locuințele realizate de către Agenția Națională pentru Locuințe în Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 32**

**34.** Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 45.**

**35.** Informare privind monitorizarea activității asistenților personali pentru persoanele cu handicap grav – semestrul II, anul 2023

S-a luat act.

**36.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 105/28.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare Centru Social Integrat pentru Persoane Vârstnice și Cantină de Ajutor Social”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 4**

**37.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 107/14.03.2022 privind aprobarea proiectului „Amenajare Centru Social Integrat pentru Persoane Vârstnice și Cantină de Ajutor Social”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 1.**

**38.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 175/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții, „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. F, str. Calea Domnească, nr. 226, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 36.**

**39.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 176/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. G, str. Calea Domnească, nr. 228, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 38.**

**40.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 177/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. H, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 41.**

**41.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 178/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A5, sc. I, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 42.**

**42.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 179/28.04.2023 aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe - A5, sc. J, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 44.**

**43.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 180/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G1, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 49.**

**44.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 181/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G2, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 9.**

**45.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 182/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – G3, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 10.**

**46.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 183/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe - G4, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 2.**

47. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 3.**

48. Proiect de hotărâre privind acordarea unei facilități Societății COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A. pentru realizarea proiectului „DB-CL-08 Reabilitarea și extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în Târgoviște, Aninoasa, Șotânga, Ulmi”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 46.**

49. Proiect de hotărâre privind stabilirea regimului juridic al bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesare transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 48.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna februarie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**jr. Cătălin Rădulescu**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,  
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**